
 ص) .«نيبيجتسللا نع ز/1,9 يرخأ الود ركذ امنيب :/4.5 ةدحولل لقرعم لوأ لماعك ليئارسا ددجو
 لا

 عقتلاب مهيلع دوعتس ةدهولا نأ نيثوسبملا نم 15#: لاق دتف ؛اهدودرعو ةدحولا دئاونل ةيسنلاب امآ
 ,[501 ىص) .هءشريشت يأ ميعفتد نل اهتأ الا“ لات امتي ءررسفلاب ميدلع دوهتس اهثأ 14 لاقو ايصخش

 رضتس اهنأ 4 لاثر ءعقئلاب مهئانيأ ىلع دوعتس اهتأ 85: لاق .ةلبقملا لايجألل اهتدئان نعو
 ‏7١7. ص ..مهرضت نإو مهعفنت نل اهتأ ::58 لاق امئيب ءمهءاتيأ

 يولسالاب مأ يركسعلا فتعلاب .ديحرتلا لئاسو رايتخا ةلأسم نيثوحبملا ىلع نوثحابلا حرطو
 ةيسنئلاب امأ ,[106 صسإ 7 ايئْزِج نأ ايلك هيلع قئثاوو 84 يركسعلا فنعلا نهراعق» .يطارقميدلا
 ‏51١ ص) .ءنثكال ايئزج اهيلع قئاوو ؛:ةدشب 298 اهيلع قلاو دقق» ديحوتلل ةئيسرك ةيطارقمي الل

 اينم اطسو افتوم ذختاو 156 اهضفرو ‏7١١ كلذ ىلع قفار» ةليقملا لايجثلل ةدحولا كرت ةلأسم نعي
 539 )م

 نودحابلا دمعي ليصفلا اذه يف :(سماخلا لصفلا) ةيبرغلا راطقألا نيب نع عم دحتي نف - !
 لك ةييذاج رادقمو ؛طحبلا ناديم :ةرشعلا ةيبرعلا راطقالا نم رطق لك يف ماعلا ينارثا تافاجتا سايق ىلإ
 ءاهعم داحتالا ةدولوأ نووحبملا لضفي ىتلا ىاطقألا يه نمر :ىرخألا راطقألا رحب رطق

 ةيبرع راطقأو نيثوحبملا نم لك رطق نيب ةدعولا مامتا ةيئاكدا نع جئاتن ىلع نوثحابلا -لصح دقر
 سوت 55 تيوكلا ؛زث55 رصم .ز/5 نميلا ءرثالك رطقد :يلاتلا# تءاجو ؛بيرقلا ليفتسملا ف ل
 ‏.(؟8١5 نم .ءز؟ 4 برقللا ءزرث57 نيطسلف 7/75 نانيل ءز/815 ندرالا 254 نادوسلا 9

 باسح سايقم دادغإب نوثحابلا ماق دقل ؛هعم داحتالا نوثحبلا لضفي يذلا رطفلا ةلأسم نع امأ
 تايولوالا بيترت ساسأ يلع ْمْك ءراطقألا نشعب اهيلع تلصح يتلا تاراركتلا ةيسن ساسأ ىلع ةيبذاجلا
 نيب ةدسايسلا ةفاسملا ناوتع تحت افومسأ جئاتن يلع نوثحابلا لسصحف .طاقت ىلإ بستلا ليوحتو (؟,5:5)
 : ؛يلاثلاك ةرشعلا راطقألا يل جئاتنلا تماجرر .ةيبرعلا راطقألا

 ةض ةيدوعسلا ةطقن ل” ردع ةطقب 7”: قارعلا ,ةطقن ؟”55 انووس وحن بّدجلب ندرأالا - ‏.١

 ,ةطقن 51 نائبث .ةلدقت

 1 قارعلا ,ةطقن ‏٠ نانمل .ةطقن ‏5٠ ايروس ,هةطقن 1“ ندرألا يحب ىب لختف نيطسلق - 5ع

 ,طاقت 0 رشق . ةلطقن

 ؟+ نيطسلف .ةطقن !ل,6 قارحلا .ةطقت ‏١6١ ندرالا .ةطقن "88 ايروس وحن بذجتب نائبل - د
 1 .طاقت ‏٠١ تيركلا .ةطقن

 قارعلا .ةطقن 55 تارامالا .ةطقن ‏5١ نيرحبلا .ةطقن ‏١55 ةيدوعسلا وحن بذحني تيوكلا - ‏٠!
 1 ةطقن ؟؟ نورألا :ةطقن 4. ايروس .ةطقن 8ع

 نيرحبلا .ةطقن ‏١78 تيوكلا .ةطقن ‏١17 تارامالا .ةطقن ‏١81 ةيدوعسلا وحن بذجتي نطق -* د
 .ةطقن 719 صم .ةلعقن 54

 .ةطقن 781 رصم .ةطقت ل” ةيدوعسلا .طاقن 75 يبونجلا نميلا رهن بذجني يلامشلا نميلآ - ‏٠

 .ةطقن ؟” ناديسلا .ةطقن ؟ 5 تدوكلا

 3 ايروس ,ةطقن كك“ ةيروعسلا .هةطقن 55 ايبيل ةلئقت 52 نادوسلا نخل بذجتي رصم ا

 ,هةطتن ”* تدرخلا .ةلطقن
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